Трансцендентные функции
К ним относятся тригонометрические, обратные тригонометрические, логарифмические, степенные, гиперболические и обратные гиперболические функции. FPU может быстро вычислить любую из элементарных трансцендентных функций с аргументами двойной точности, давая результат двойной точности с ошибкой в 1 младшем разряде мантиссы. 

Аргумент задаётся в радианах. Арад = (Аград. * π )/180. Допустимый диапазон -263 <= x <= 263 - 1. Если он попадает в диапазон, то С2=0, иначе С2=1 в слове состояния SW. Аргумент берётся из st(0).
FSIN            - sin( st(0)) (  st(0)

FCOS           - cos ( st(0)) (  st(0)

FSINCOS     - cos ( st(0)) (  st(0) ,  sin( st(0)) (  st(1)

FPTAN        -  tg ( st(0)) (  st(0) ; TOP -- ; 1.0 ( st(0), 
Вычисление          т.е. st(0) =1.0,   st(1) = tg (x), что позволяет вычислить 
частичного             ctg (x), выполнив сразу команду FDIVR
тангенса
FPATAN      - частичный арктангенс, arctag(st(1) / st(0)) ( st(0). Результат имеет тот же знак, что и операнд из st(1) и величину меньше π. Тот факт, что FPATAN воспринимает два аргумента и вычисляет arctag их отношения, упрощает вычисление остальных тригонометрических функций. Например, arcsin(x), который равен arctag(x / (( 1 – x2 )1/2)), можно вычислить так:
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FYL2X        - вычисление функции  z = y * log 2 (x),

                       x ( st(0),    x  > 0

                       y (  st(1), y – любое число, вычисление z , выталкивание из стека x и y,    z (  st(0).
С помощью этой команды можно вычислять логарифмы чисел по любому основанию, используя тождество:

logn(x) = logn(2) * log2(x)

Вспомните команды загрузки констант.
FYL2XP1   - вычислить  Y*log2(x+1)
Y ( st(1)   ; любое число

X ( st(0)   ;  -(1 – 21/2/2) <= x <= (1 – 21/2/2)
Результат в st(1); TOP++ и результат в st(0).

